

Отчетный новогодний концерт студии «Мелодия» состоялся в «Центре культуры и спорта»

26.12.2019

Праздничный отчетный концерт вокального коллектива «Мелодия» состоялся в «Центре культуры и спорта» в воскресенье, 22 декабря. Фотоотчет мероприятия появился в официальной [группе](#) досугового учреждения ВК.

Концертом «Музыкальный снегопад» дети отметили наступающий праздник и подвели итоги уходящего года. На сцене культурного центра выступили дуэты, ансамбли, а также сольные артисты. Участники творческой студии исполнили известные праздничные песни: «Тик-так», «Пять минут», «А снег идет», «Три белых коня», и другие новогодние композиции. Подготовкой мероприятия юные артисты занимались под руководством своего наставника Веры Арсеньевой.

В завершение праздника к юным артистам и гостям вышли главные герои Нового года – Дед Мороз и Снегурочка.

Фото: «Центр культуры и спорта»

Адрес страницы: <http://chertanovo-severnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/8596043.html>

[Управа района Чертаново Северное города Москвы](#)